

Уважаемые жители
Викуловского
района!

25 сентября в 09 ч. 00 мин. в
здании администрации Викуловского муниципального района, каб. № 34 состоится личный приём граждан Уполномоченным по правам человека в Тюменской области Сергеем Васильевичем Миневцевым с участием представителя ГУ Тюменское РО Фонда социального страхования. Предварительная запись по тел. 2-45-06 или лично в каб. № 5.

• Из почты
«Дежурного
репортера»

Справка для многодетной семьи

В редакцию газеты «Красная звезда» поступил вопрос от многодетной матери из села Викулово:

– Скажите, пожалуйста, выдают ли в нашем районе какой-то документ, что семья является многодетной (в каких-то районах есть удостоверения с фотографией матери).

На вопрос ответил начальник Отдела социальной защиты населения Викуловского района Артём ГОЛДЫШЕВ:

– С 10 сентября 2019 года вступили в силу изменения, внесённые в распоряжение от 31.05.2016 г. № 9-р «Об утверждении административных регламентов» распоряжением Департамента социального развития Тюменской области от 30.08.2019 г. № 28-р, в соответствии с которыми жители Тюменской области теперь могут получить справку об отнесении семьи к категории «многодетная семья». В соответствии с законодательством Тюменской области многодетной считается семья, воспитывающая трёх и более детей в возрасте от 0 до 18 лет.

Заявление о предоставлении справки об отнесении семьи к категории «многодетная семья» подаётся через комплексный центр социального обслуживания населения либо в электронной форме через «Личный кабинет» на федеральном или региональном портале: www.gosuslugi.ru, www.uslugi.admtyumen.ru.

От редакции. В последнее время вопросы про удостоверение для многодетных семей стали довольно частыми. Всё потому, что семьи выезжают за пределы района и области, бывают в разных местах, где просят предоставить удостоверение о том, что семья многодетная (например, при посещении зоопарков, кинотеатров и так далее). К примеру, в Новосибирской области выдают удостоверение многодетной семьи — свидетельство, подтверждающее право конкретного гражданина на ряд льгот, утверждённых российским законодательством, помимо государственных льгот и пособий, члены таких семей могут посещать бесплатно или со скидкой культурные организации.

Ответ подготовила
Олеся СУББОТИНА

• 20 сентября – День секретаря с России

Есть такая профессия – инспектор делопроизводства



» Дарья Загородных // Фото автора.

Ежегодно в третью пятницу сентября в России секретари отмечают профессиональный праздник. Эти специалисты давно перешли из обслуживающего персонала в категорию ответственных административных работников, обеспечивающих бесперебойное функционирование офиса. Такую профессию выбрала для себя молодой делопроизводитель Дарья Загородных.

Трудится Дарья в Викуловском отделении полиции № 2 МО МВД России «Ишимский». Устроилась сюда в 2016 году. По специальности Дарья – продавец продовольственных и непродовольственных товаров, контролёр-кассир, но никогда продавцом не работала. После окончания отделения техники в Викулово не сразу нашла подходящее рабочее место.

«Инспектор делопроизводства» – это первая запись в её трудовой книжке.

Обязанности Дарьи – документационное обеспечение, организация работы по обращению граждан, обеспечение установления в системе МВД России режима секретности. Если рань-

ше приходилось заполнять множество журналов, регистрировать входящую и исходящую документацию, то теперь все данные хранятся в компьютере. Дарья ответственна за заполнение Сервиса электронного документооборота по Викуловскому отделению полиции, она считает, что с появлением электронной базы работать стало легче.

– Я училась на продавца и потому с документами обращаться не умела, – делится Дарья Загородных. – Научилась всему по ходу и теперь даже не представляю себя в сфере торговли. Мне нравится работа секретаря, строгая и спокойная. Нравится и сама атмосфера в по-

лиции, я всегда в курсе всех событий района.

Осталось в прошлом то время, когда главными достоинствами секретаря должны были быть приятная внешность, умение печатать на машинке и варить кофе. Современность подняла планку. Теперь секретарь в любой компании – практически второй человек после руководителя. Цель начальства – организовать эффективную деятельность офиса, а задача секретаря – создать максимально благоприятные условия для этого. Для сотрудников отдела помочь делопроизводителю в поиске информации, работе с документами неоценима. Дарья об этом знает и исполняет свои должностные обязанности на совесть – чтобы не подвести коллектив.

Анна НАУМОВА

• Нацпроект «Культура»

Первая модельная библиотека в Тюменской области откроется в Ишиме в 2020 году

Средства будут направлены на ремонтные работы, приобретение оборудования и мебели, пополнение фонда библиотеки новыми книгами, и другие нужды.

По результатам конкурсного отбора, проведённого Министерством культуры РФ, первая муниципальная модельная библиотека в Тюменской области откроется в рамках национального проекта «Культура» в 2020 году в городе Ишиме. Об этом говорится в сообщении Департамента культуры региона. На переоснащение Центральной библиотеки Ишима по модельному стандарту из федерально-

го бюджета выделено 10 млн рублей.

Средства будут направлены на ремонтные работы, приобретение оборудования и мебели, пополнение фонда библиотеки новыми книгами, обеспечение доступа к отечественным информационным и оцифрованным ресурсам научного и художественного содержания, а также на профессиональную переподготовку и повышение квалификации персонала. В резуль-

тате реализации проекта полезная площадь и количество посадочных мест в библиотеке увеличится более чем в 2 раза, будет создано многофункциональное пространство, включающее в себя детскую зону отдыха, зону делового общения, а также зоны для чтения и досуга.

Всего до 2024 года в Тюменской области планируется создание не менее 5 муниципальных модельных библиотек. В рамках нацпроекта «Культура» по всей стране будет открыто 660 таких учреждений.

По материалам ТАСС

• Коротко о разном

В РАЙОНЕ

Выбрали депутатов

8 сентября повсеместно в стране состоялись выборы разного уровня.

В Викуловском районе прошли дополнительные выборы депутата Думы Нововятинского сельского поселения третьего созыва по одномандатному избирательному округу № 7.

Люди выбирали из трёх кандидатов, которые представляли политические партии: «Единая Россия», КПРФ и ЛДПР. В голосовании приняли участие жители деревни Новомалахова и деревни Чаша. Явка избирателей составила 60%. По итогам голосования с большим отрывом от других кандидатов прошёл представитель от Викуловского местного отделения партии «Единая Россия» Жулдуз Толегенова-Нуржанова.

В ОБЛАСТИ

Творческие коллективы поборются за 2 млн рублей

Первый региональный фестиваль-конкурс любительских творческих коллективов стартует в регионе.

Участники смогут продемонстрировать своё творчество в направлениях: театр, цирк, хореография, вокально-хоровое и академическое творчество, духовые оркестры, народный танец, народные песни и другие. Фестиваль пройдёт в два этапа. Победители регионального проекта примут участие во II Всероссийском фестивале-конкурсе любительских коллективов в 2020 году, который реализуется благодаря федеральному проекту «Творческие люди» наципроекта «Культура». В рамках проекта тюменские коллективы смогут побороться за звание лучших и получить грантовую поддержку в размере 2 млн рублей.

Срок подачи заявок – до 20 сентября 2019 года. Все документы должны быть сканированы едином в формате PDF. Электронный адрес для направления заявки: regionalfestival72@yandex.ru.

В СТРАНЕ

Росстат опубликовал данные

о положении дел в регионах России

Анализ данных Росстата показывает, что существенных сдвигов в экономическом развитии России в первые шесть месяцев года не произошло.

Прежде всего это касается доходов населения. Из восьми федеральных округов только в четырёх (Центральном, Северо-Кавказском, Уральском и Дальневосточном) реальные, с поправкой на инфляцию, доходы населения вышли в плюс, но рост здесь минимальный, отмечают в институте прогнозирования РАН. В лидерах по росту реальных доходов Москва, Московская область, Свердловская область, ряд регионов Дальнего Востока.

Подготовил Никита БЕЛЯЕВ

• **Наши интервью****Мусорная реформа: что изменилось за 9 месяцев**

В январе 2019 года наш регион перешёл на новый порядок обращения с твёрдыми бытовыми отходами. О том, что уже сделано и чего ещё ждать жителям Викуловского района, рассказал Андрей ТЕРЛЕЕВ, директор ООО «Сибириада».

— Андрей Юрьевич, чем конкретно занимается ваша организация?

— С ООО «Сибириада» заключён договор подряда, по которому мы занимаемся вывозом твёрдых коммунальных отходов по всей территории Викуловского района, с 1 июня 2019 года охват населённых пунктов, из которых мы вывозим мусор, составляет 100%.

— Уже все сельские поселения решили, каким методом сбора мусора будут пользоваться?

— На данный момент только в пяти населённых пунктах (Викулово, Чебаклей, Борки, Сартам и Усть-Барсук) стоят мусорные контейнеры — здесь же начато строительство 93 специализированных площадок для мусорных контейнеров. Во всех остальных населённых пунктах практикуют мешочный способ сбора бытовых отходов.

— Сколько техники нужно, чтобы обслуживать немалую территорию Викуловского района?

— Сбором мусора занимаются 3 мусоровоза с боковой погрузкой и 1 с задней погрузкой, также 2 автомобиля собирают мешки с улиц сельских поселений.

— Как часто автомобили вывозят мусор?

— Мусор собирают в соответствии с требованиями СанПиН: из контейнеров ежедневно при температуре выше +5 градусов по Цельсию и один раз в три дня при температуре ниже +5.



➤ Андрей Терлеев // Фото Татьяны СУХОВОЙ.

Там, где практикуют мешочный способ сбора ТБО, мусор забирают 2 раза в неделю.

— А как проходит сбор мусора в труднодоступных населённых пунктах в непогоду?

— Если добраться до какого-либо пункта невозможно, мы фотографируем дорогу и отправляем отчёт в «ТЭО», уже там происходит пересчёт платы за услугу.

— Куда нужно обращаться жителям, если они видят переполненные контейнеры или неубранную контейнерную площадку?

— В таких случаях жители района могут позвонить в диспетчерскую службу по телефону 2-35-89.

Беседовал Никита БЕЛЯЕВ

• **Актуально!****Глава Минприроды России и губернатор Тюменской области обсудили региональные приоритеты нацпроекта «Экология» 2019 года**

Основной акцент в обсуждении был сделан на первых результатах внедрения системного подхода при переходе региона на новый порядок обращения с ТКО.

Александр Моор проинформировал, что подготовку к совершенствованию системы управления отходами в области начали ещё в 2014 году путём заключения концессионного соглашения в отношении создания и эксплуатации системы коммунальной инфраструктуры — объектов, используемых для обработки и размещения (захоронения) твёрдых коммунальных отходов в Тюменской области. На сегодняшний день ООО «ТЭО» эксплуатирует мусоросортировочный завод в Тюмени мощностью 350 тыс. тонн отходов в год. В следующем году начнут сортировку заводы в Тобольске и Ишиме.

На момент старта реформы в населённых пунктах региона уже создано 5707 контейнерных площадок. В мае текущего года правительством Тюменской области выделено около 290 млн руб. муниципальным образованиям региона на создание дополнительных 3665 контейнерных площадок. До конца 2020 года, отметил губернатор, работы по созданию контейнерных мощностей будут закончены.

Глава Минприроды России поддержал решение губернатора Тюменской области в вопросах направления средств регионального бюджета на укрепление системы сбора отходов.

«Качество контейнерного парка и площадок во дворах — первое, что спрашивает с нас население. Это стартовый пункт после квартир и домов жителей, откуда начинается вся цепочка системы сбора, сортировки и переработки. Важно, что областные и муниципальные власти, региональный оператор нашли вариант совместного решения этого вопроса, разделив ответственность», — подчеркнул Дмитрий Кобылкин.

Помимо реализации системы обращения с ТКО, на встрече обсудили вопрос ликвидации накопленного экологического ущерба в Тюменской области в виде свалок. Работа в данном направлении ведётся как в рамках региональных программ, так и по нацпроекту «Экология». Так, в федеральный проект «Чистая страна» включено мероприятие по ликвидации несанкционированной свалки в границах областной столицы.

Глава Тюменской области заверил министра, что все этапы региональных мероприятий национальных экологических приоритетов находятся на личном контроле и будут выполнены в запланированных объемах в установленные сроки.

По материалам пресс-службы Минприроды

• **Урожай — 2019****НА УБОРКЕ ПШЕНИЦЫ В ЧАШЕ**

В Нововяткинском отделении «Радиус-Агро» уборка идёт по плану

На полях Викуловского района — разгар уборочной страды. Погода нынешнего сентября пока благоприятная для аграриев. И они не упускают возможности поскорее собрать выращенный урожай. Не трятят драгоценное время зря и в Нововяткинском звене ООО «Радиус-Агро».

Пшеница, ячмень, овес, рапс — вот какие сельскохозяйственные культуры убирают эти полеводы. Горю обмолотили ещё в летний период, теперь приялись за злаковые. 10 сентября мы побывали на чашинских полях. Работа там кипела вовсю.

— В Чаше мы работаем четвёртый день, — ввёл в курс дела заведующий Нововяткинским отделением, бригадир звена Александр Обыденков. — Постараемся сегодня здесь закончить. Сначала молотили в Поддубровном, дальше перешли в Новомалахово на ячмень. В первую очередь убираем зерно с дальних полей, затем переходим на близлежащие. Работаем оперативно, простоев не допускаем. Сорок процентов урожая уже убрали. Урожайность в этом году выше, чем в прошлом. Но я бы сказал, что нынешние погодные условия тоже оказались не совсем подходящими. Зерно мелкое, в этом виновата летняя засуха. Урожайность овса 30 центнеров с гектара, ячменя — 22 центнера. По пшенице пока сказать не могу, ещё убираем. Влажность зерна составляет 16-19 процентов.

В момент нашего приезда на полях вблизи деревни Чаша трудились пять комбайнеров: Николай Агапов, Алексей Панкра-

щев, Иван Ляпин, Виталий Боргард, Александр Подкорытов. Один за другим мощные агрегаты собирали золотой груз. Доставляли его к расположенным рядом КАМАЗам. На вывозке зерна в Нововяткино — Виталий Лебзак, Александр Дубоделов, Виктор Дубоделов, Алексей Король, Сергей Поляунов. Они отправляли зерно на сушильный комплекс в Викулово. За заправку техники топливом отвечает Алексей Беляев.

Ими управляют Вячеслав Мельников и Степан Шумков.

...А в это время на кухне, в столовой «Радиус-Агро», варят обед для работников Нововяткинского звена Галина Чулошникова. В посевную кампанию полеводы тоже подкреплялись её сытными блюдами. Устроилась сюда поваром Галина Алек-

сандронова в мае. До этого три года работала в Пестово — тоже кормила тружеников полей. Ей такая работа нравится, привыкла работать с продуктами. За хлебом в магазин повар нововяткинской бригады ходит сама, остальные продукты начальство и бухгалтер закупают в Викулово. Свежую еду полеводам увозят прямо на поля, а те, кто работают на складах, приходят в столовую.

На момент нашего приезда, накануне обеденного перерыва, в просторном помещении пищеблока уже пахло свежим свекольным супом.



➤ Александр Обыденков и Анатолий Парыгин.



➤ Отсыпка зерна.

— Сегодня у нас на обед борщ, макароны по-флорентийски, чай и хлеб, — рассказала нам меню Галина Чулошникова. — Направляю я много, так что, думаю, голодным никто не останется. Вечером готовлю тушёную картошку с мясом. Готовлю я два раза в день. Вот смотрю иной раз, какие большие площади наши труженики обрабатывают, и сама себе говорю: «Молодцы какие! А ведь это я их кормлю, значит, и мой вклад в эту работу тоже есть!»

По словам ведущего специалиста управления сельского хозяйства Анатолия Парыгина, Нововяткинское звено справляется с поставленной задачей по плану. Погода им в этом помогает. При таком темпе за 10-12 дней они должны закончить уборку. Другим отделениям и сельхозпредприятиям, начавшим эту работу позже, понадобится до 20 дней. Но это возможно, опять же, только если погода останется в союзниках.

Анна НАУМОВА



➤ Галина Чулошникова // Фото автора.

• Юбилей. Юбиляры

Для тружеников главное – внимание

В нашем районе долгожители продолжают получать именные поздравления от президента России Владимира Путина. Внимание со стороны государства стало ещё одной данью уважения и преклонения перед старшим поколением, поколением тех, кто не жалел жизни и здоровья в борьбе с врагом в годы Великой Отечественной войны, стойко переносил все тяготы и лишения ради Победы, неустанно трудился.



➤ Марии Трифоновне Котовой поздравление вручает Фёдор Тесля // Фото из архива совета ветеранов.

23 августа в свой юбилейный день рождения почётный кремлёвский конверт получила жительница села Калинино, труженица тыла, ветеран труда Мария Трифоновна Котова. С 90-летием её поздравили председатель районного совета ветеранов Фёдор Тесля, начальник Отдела социальной защиты населения Викуловского района Артём Голышев, глава Калининского сельского поселения Галина Минаева. К поздравлениям присоединились председатель Калининского совета ветеранов Лидия Сарычева, депутат Думы Татьяна Калинина. Гости пожелали Марии Трифоновне здоровья, долгих лет жизни, внимания и заботы окружающих.

Мария Трифоновна родилась 23 августа 1929 года в селе Калинино, и было в семье ещё две сестры – Валентина и Галина. Окончила 7 классов в Калининской школе. После окончания

школы работала в колхозе. Работы было много: ходила за коровами, боронила на быках, стояла на сеялках, позже была назначена учётычом в тракторный отряд на время посевных и уборочных работ. В зимнее время работала на сеновале – выдавала сено скотникам и дояркам. Здесь же встретила свою судьбу – Александра Семёновича Котова. Свою семейную жизнь они начали с покупки дома, где и сейчас она проживает. Двое детей, четверо внуков и четверо правнуок – главное богатство труженицы. Здоровье пошатнулось, но до сих пор сама управляет с огородом, грядками.

Пусть этой милой женщине жизнь дарит радость и вдохновение, ведь это и есть залог долголетия!

Совет ветеранов
Калининского сельского
поселения

• Нацпроект «Культура»

Викуловчане поборются за звание лучших

Самодеятельные коллективы Тюменской области приглашают принять участие в региональном фестивале-конкурсе любительских творческих коллективов. Проект пройдёт в регионе впервые, его реализация стала возможна благодаря национальному проекту «Культура».

Тюменская область славится своими самобытными творческими коллективами. На сегодняшний день в регионе свою деятельность осуществляют более 3,5 тыс. клубных формирований самодеятельного народного творчества, в которых занимается более 40 тыс. участников, и все они смогут проявить себя, приняв участие в фестивале.

Победители регионального проекта примут участие во II Всероссийском фестивале-конкурсе любительских коллективов в 2020 г. Тюменские коллективы смогут побороться за звание лучших и получить грантовую поддержку в размере 2 миллионов рублей.

В I Всероссийском фестивале-конкурсе любительских творческих коллективов участие от Тюменской области приняли три коллектива: хор «Казачья луга» центра русской культуры Тюмень, а также коллективы Викуловского района – фольклорный ансамбль «Россияночка» и ансамбль танца «Фиеста», которые

завоевали дипломы III степени в номинациях «Традиционная культура» и «Народный танец».

В муниципальном отборочном этапе фестиваля от Викуловского района планируют принять участие 4 коллектива. В номинации «Фольклорные коллективы» – народный любительский коллектив фольклорный ансамбль «Россияночка» (Ермаковского СДК, руководитель Надежда Вычужанина) и фольклорно-этнографический ансамбль «Вячорки» (Викуловского РДК, руководитель Валентина Михиенок). В номинации «Хореографические коллективы» – ансамбль танца «Фиеста» (Викуловского РДК, руководитель Елена Шубина). В номинации «Театральные коллективы» примет участие детская театральная студия «Зазеркалье» (Викуловского РДК, руководитель Наталья Лукьянченко).

Пожелаем нашим творческим землякам удачи!

Олеся СУББОТИНА

• Молодые специалисты

Первые трудовые будни в школе

Начинающие педагоги делятся впечатлениями

Легко ли быть учителем? На этот вопрос большинство людей, не задумываясь, ответят, что нет, нелегко – и те, кто сталкивался с этой деятельностью, и те, кто от неё далёк. А каково молодым специалистам, новичкам педагогической сферы? Для них первые годы работы вообще настоящее испытание. Одни не справляются и уходят из профессии, другие с честью проходят закалку и становятся профессионалами. Задача опытных педагогов и родителей – поддержать начинающих учителей на первых порах, не дать разочароваться в выбранной стезе. Так считают педагогические коллектизы Озернинской и Ермаковской школ. В этом году эти образовательные учреждения приняли молодых педагогов.

На дворе сентябрь, идут первые недели нового учебного года, а из окон Озернинской школы видны ещё совсем зелёные деревья. О том, что кончилось лето и наступили трудовые будни, пока природа здесь не напоминает. Зато по нарядным ученикам сразу понятно – они пришли за знаниями. Второклашки у молодого специалиста Ольги Коротаевой именно так и выглядят: у девочек на головах – крупные банты, на мальчиках – белые рубашки.

Бойко ведёт урок начинающей педагог. Сразу видно – практики у неё было немало. Хотя сама скромничает, говорит, что дети сегодня на учёбу с утра не настроены – ещё не привыкли к учебному режиму.

Ольга Владимировна – вы-



➤ Екатерина Лотова и Светлана Резанова.



➤ Ольга Коротаева с детьми // Фото автора.

пускница Каргалинской школы. В 2015 году она поступила в Голышмановский агропедагогический колледж. Здесь получила специальность «Учитель начальных классов». Теперь пришло время проявить свои знания и умения на деле. Этого молодая учительница совсем не испугалась – надо же с чего-то начинать! Когда поступило предложение учить сельских ребятишек в Озернинской школе, долго не раздумывала и решилась. Как известно, такие школы приветливо встречают новичков, в отличие от городских.

– Я с детства мечтала стать именно учителем начальных классов, а почему – сама не знаю, – делится Ольга Коротаева. – В Озерном мне дали комнату в детском саду со всеми удобствами. Первое время мне будет сложно, и я к этим трудностям готова. Год только начался, но я уже успела сдвинуть для себя какие-то выработки. С детьми можно работать – они любознательные и добрые. А вот техническое оснащение школы меня не радует. Нет Интернета, нет мультимедийного проектора, а я призываю всем этим пользоваться на уроке. Однако радует то, что педагогический коллектив

оказывает мне и моральную, и методическую помощь. Думаю, я справлюсь!

Ещё одна выпускница Каргалинской школы и агропедагогического колледжа трудится в Ермаковской школе. Екатерина Лотова тоже выбрала профессию учителя начальных классов. Она выросла в многодетной семье, и на профессиональный выбор повлиял тот факт, что с детства ей всегда приходилось играть с младшими братишками. Она придумывала для них разные задания, учила вместе с ними уроки. Повзрослев, поняла, что легко находит общий язык и с другими детьми. Поэтому решила попробовать силы в педагогике.

– Я приехала в Ермаки за опытом, – говорит молодой специалист. – Мне хотелось бы жить и работать в городе, но без опыта мне будет тяжело.

Ермаковская школа стала для Екатерины Николаевны в прямом смысле слова вторым домом – ей выделили комнату при школе. В этом здании она теперь и работает, и живёт. Признаётся, что хоть и выросла недалеко от этих мест – в Каргалах, ни разу не бывала в Ермаковской стороне. Родственников и знакомых здесь тоже нет, поэтому ко всему но-

вому приходится по-тихоньку привыкать. Сельская тишина тёжкого уголка начинающего педагога не отпугивает, наоборот, она говорит, что для начала педагогической деятельности малокомплектная школа – лучший вариант. Остающееся свободное время Екатерина Лотова посвящает углублённой подготовке к урокам и проведению внеклассных мероприятий.

Ещё одному молодому педагогу Ермаковской школы немного полегче, чем предыдущим. Хоть у неё тоже нынче дебют, но она трудится в родной школе, где «и стены помогают». Ермаки – малая родина Светланы Резановой. Окончила эту школу в 2014 году и поступила в Ишимский педагогический институт на факультет «Математика и информатика». По возвращении в родные пенаты род деятельности изменила. Не хватало учителя начальных классов, и ей предложили эту вакансию.

– Я люблю детей, мне нравится открывать им этот мир, – улыбаясь, говорит Светлана Александровна. – Я решила для себя, что буду жить и работать в своём районе. Правда, подавала резюме в Викуловское отделение Ишимского многопрофильного техникума, хотела устроиться туда преподавателем, но из родной школы мне позвонили вперёд, поэтому я сделала свой выбор в пользу неё. Я понимаю, что учеников в Ермаках становится всё меньше и меньше, однажды закрытие школы будет неизбежным. Но пока всё остаётся так, как есть, я буду черпать необходимый мне опыта!

Все три молодых девушки настроены на педагогическую деятельность, говорили о ней с вдохновением. Первые впечатления от школы у них положительные. А от первых эмоций зависит многое. Надеемся, что их и дальше не разочарует эта благородная, нужная обществу профессия, и они смогут найти в ней себя! Успехов, молодые специалисты!

Анна НАУМОВА

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

3-комнатную благоустроенную квартиру (57,7 кв. м) на 2 этаже кирпичного 12-квартирного дома по адресу: ул. Кузнецова, д. 40, кв. 10, имеются земельный участок, гараж, подвал дома без воды, сухой. Рядом находятся детский сад, школа, стадион, спорткомплекс, бассейн, Дом культуры, парк, кафе, магазины. Цена при осмотре. Тел. 8-908-870-03-47.

дом в с. Викулово, ул. Свободы или обменяют на благоустроенную квартиру. Площадь дома – 60 кв. м. Обращаться по тел. 8-982-923-80-60, Анастасия.

древа берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

телят мясных пород от 1 до 1,5 мес. Тел. 8-992-424-37-44.

горбыль дровяной, пиломатериал (берёза – осина). Дрова колотые, чурки (осиновые – сухие). Тел. 8-912-393-35-69.

20 сентября на рынке состоится выставка-продажа зимних и демисезонных пальто всех размеров (до 80) производства Брянска, Москвы. Цены от 4000 рублей.

Уважаемые покупатели, начинается осенняя посадка плодово-ягодных и кустарниковых культур. Все, кто не посадил весной, приходите 20 сентября к 9 час. на рынок. Здесь состоится продажа саженцев плодово-ягодных и кустарниковых культур.

Имеются:

- ремонтантные и обычные сорта малины и виктории;
- яблони, груши, сливы на карликовом и клоновом подвое, имеющие высокую зимостойкость и устойчивость к грунтовым водам;
- крупноплодные сорта смородины, крыжовника, жимолости и мн.др. Г. Курган. Петров Роман.

РАБОТА

Водители автосамосвалов «Шанкси», «HOWO». Вахта в ХМАО, Югре, Тюмени. 3/п – 75 т.р. О/Р – 3 года. Проживание, питание. Тел.: 8 (922) 253-47-78, 8 (922) 269-46-86.

УСЛУГИ

Грузоперевозки. Тел. 8-923-684-41-13.

УСТАНОВКА КАНАЛИЗАЦИИ.
Ёмкости, ЖБИ кольца, строительство домов и бань, погреба под ключ. Тел. 8-912-391-50-72.

ВОДОПРОВОД
прокол навигатором,
тел.: 8-950-488-32-62,
8-950-488-32-42.

«Натяжные потолки». Качество по доступным ценам, монтаж в течение 4-х рабочих дней. Работаем с пылесосом. Тел. 8-996-946-61-87.

Монтаж кровли (сайдинг). Перекрывают крыши. Качественно, недорого. Доставка. Продажа профлиста, черепицы, сайдинга. Тел. 8-960-923-00-08. Замер и расчёт бесплатно.

Ночное такси до ТЮМЕНИ.
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Уважаемые викуловчане!

Напоминаем вам, что телепрограмма "Провинция" выходит в эфир вторник, среда, четверг, пятница в 17.30 на телеканале "Тюменское время", Т+В.

Радиопрограмма "Викуловская волна" – вторник, среда, четверг в 14.40 на радиоканале "Радио-7" на частоте 102,4 FM.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТИХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламирующие. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

БУДЕМ ПОМНИТЬ



На 77-м году ушла из жизни РЕШЕТНИКОВА Александра Ивановна, ветеран викуловского здравоохранения. Не один десяток лет она проработала в Викуловской районной больнице в должности медстата – это работа с медицинской документацией. Вела учёт заболеваемости пациентов, прошедших стационарное лечение: терапия, хирургия, детское отделение, инфекционное, родильное и другие.

А приехала она в Викулово из Краснодарского края. Привёз её Станислав Решетников, он работал ответственным секретарём районной газеты «Красная звезда».

Пережила семья многое, главное – не было жилья, но со временем и этот вопрос решился: получили квартиру. Жили в дружбе, любви и согласии. Воспитали троих детей.

Состояние здоровья Александры Ивановны никогда нельзя было назвать идеальным. И судьба-злодейка забрала из жизни Станислава. Осталась Александра Ивановна одна, но дочь с зятем оказывали ей всяческую поддержку. И вот ушла из жизни Александра Ивановна...

Она всегда останется в нашей памяти красивой женщиной с улыбкой на лице.



На 88-м году ушла из жизни ГЕТМАНОМА Лидия Кузьминична – акушерка районной больницы, ветеран здравоохранения, участник трудового фронта.

После окончания медицинского училища была направлена в Березино фельдшером ФАПа, а с 1967 г. работала акушеркой в Викуловской районной больнице: в роддоме, затем в поликлинике, в женской консультации на приём и старшей акушеркой района.

Ушла на пенсию в 1986 году, но ещё работала 4 года. Отработала около 40 лет. Свои обязанности выполняла с достоинством. Была очень грамотной: порой работу вела за акушер-гинеколога и акушерку. Все женщины были ей благодарны за оказанную помощь.

Лидия Кузьминична оставила большой след на земле. Воспитали с мужем двоих детей, дали им образование. К сожалению, уходят от нас достойные люди, и пусть в том мире им будет хорошо.

Царство небесное, дорогая Лидия Кузьминична, пусть земля будет пухом.

Васса Старовойтова от имени совета ветеранов и коллег

• Спорт

Шахматы

7 сентября 2019 года на базе МАУ ДО ДЮСШ «Спринт» с. Викулово состоялись соревнования по шахматам в зачёт XVI спартакиады учащихся общеобразовательных организаций Викуловского района среди учащихся 2006 г.р. и младше. В соревнованиях приняли участие команды из шести общеобразовательных учреждений Викуловского района, общее количество участников – 30 человек (24 юноши и 6 девушки).

По итогам игр в общекомандном зачёте места распределились следующим образом: 1 место – МАОУ «Викуловская СОШ № 1» – отделение Каргатская школа – детский сад; 2 место – МАОУ «Викуловская СОШ № 1»;

3 место – МАОУ «Викуловская СОШ № 2»;

4 место – МАОУ «Викуловская СОШ № 2» – отделение Калининская школа – детский сад;

5 место – МАОУ «Викуловская СОШ № 2» – отделение Балаганская школа – детский сад;

6 место – МАОУ «Викуловская СОШ № 2» – отделение Чуртанская школа – детский сад;

Николай СЕМИН, инструктор по спорту МАУДО ДЮСШ «Спринт»

• Сельский курьер

«Тюменское подворье»

Ежегодно в рамках празднования Международного дня пожилых людей проводится областная акция «Пусть осень жизни будет золотой». В Викуловском районе в рамках данной акции среди граждан пожилого возраста (мужчины старше 60 лет, женщины старше 55 лет) состоится районная осенняя сельскохозяйственная выставка-ярмарка «Праздник урожая. Тюменское подворье».

Выставка-ярмарка проводится в два этапа: 1 этап – отборочный (проводится на территории сельских поселений с 16 сентября по 25 сентября 2019 года). По итогам проведения отборочных этапов на территориях сельских поселений выбирается один победитель для участия в заключительном этапе).

2 этап – заключительный (проводится 1 октября 2019 г. на территории Викуловского сельского поселения на базе Викуловского районного Дома культуры).

Победитель выставки-ярмарки станет обладателем путёвки

в АУ СОН ТО «Социально-оздоровительный центр граждан пожилого возраста и инвалидов «Красная гвоздика» на оздоровительный заезд активных участников социальных осенних ярмарок муниципальных образований «Праздник урожая. Тюменское подворье».

Подробно об условиях участия в выставке-ярмарке можно узнать, обратившись в МАУ «КЦСОН» по адресу: с. Викулово, ул. Ленина, 9, тел.: 8 (34557) 2-32-88, контактное лицо – Нусс Елена Сергеевна.

По информации оргкомитета



Спасибо, ребята!

Большое спасибо преподавателю Ишимского техникума (отделение с. Викулово) Оксане Валерьевне Казачковой и ребятам: Григорию Москвину, Ивану Дереглазову, Андрею Пивоварову, Илье Гилёву. Они мне помогли выкопать картошку. Я сама уже не могу – возраст не тот, ветеран войны и труда, труженица тыла. Спасибо и руководителю техникума за организацию добровольческой работы. Второй раз мне уже помогают.

Нина Григорьевна СМЕРДОВА

6+

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2387 экз.
Заказ № 75.